证券代码: 836382 证券简称: 宏邦节水 主办券商: 东兴证券

新疆中企宏邦节水 (集团) 股份有限公司 关于完成工商变更登记并换领营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实、准确性和完整性承担个别及连带 法律责任。

一、基本情况

新疆中企宏邦节水(集团)股份有限公司(以下简称"公司")于2021年2 月25日召开第三届董事会第十二次会议,审议通过《关于选举公司董事会董事长 暨法定代表人变更的议案》, 具体内容详见公司在在全国中小企业股份转让系统 指定信息披露平台(www.neeq.com.cn或www.neeq.cc)发布的《新疆中企宏邦节 水(集团)股份有限公司第三届董事会第十二次会议决议》(公告编号: 2021-004); 《新疆中企宏邦节水(集团)股份有限公司关于选举董事长暨法定代表人变更公 告》(公告编号: 2021-005)。

二、工商变更登记及备案情况

公司已于近日完成工商变更登记,并取得了喀什地区市场监督管理局核发的 营业执照,具体情况如下:

统一社会信用代码: 91653100679259755E

名称:新疆中企宏邦节水(集团)股份有限公司

法定代表人: 石峰

注册资本: 6998.683200 万人民币

类型: 股份有限公司(非上市、自然人投资或控股)

成立日期: 2008年09月08日

住所:新疆喀什地区麦盖提县七乡工业园区

经营范围:许可经营项目:(具体经营项目以有关部门的批准文件或许可证,

资质证书为准): 各类农业节水灌溉工程施工及其节水灌溉控制范围内的斗渠、农渠的施工。一般经营项目: (国家法律,行政法规有专项审批的项目除外): 节水、改水、水利节能器材的生产与销售; 节水、改水、水利工程、农业综合开发土地治理服务及咨询; 废旧塑料制品的回收; 棉杆腐殖酸滴灌肥的生产与销售; 棉杆复合板、过滤器及设施农业器材和大棚膜、地膜、土工膜的生产与销售; 货物与技术的进出口业务; 供排水管道及配件的生产与销售; 天然气 PE 管道的生产与销售; 塑料制品及玻璃钢制品的生产与销售; 农副产品的收购、加工、包装、储藏及销售; 化肥及叶面肥的销售; 计算机信息技术服务; 农业、林果业的技术服务; 土地出租及农业种植。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)。

三、备查文件

《新疆中企宏邦节水(集团)股份有限公司营业执照》。

新疆中企宏邦节水(集团)股份有限公司 董事会 2021年5月19日